

## REFERAT DE APROBARE

### **privind proiectul de Regulament pentru modificarea și completarea Regulamentului Autorității de Supraveghere Financiară nr. 1/2019 privind evaluarea și aprobarea membrilor structurii de conducere și a persoanelor care dețin funcții-cheie în cadrul entităților reglementate de Autoritatea de Supraveghere Financiară**

Regulamentul A.S.F. nr. 1/2019 privind evaluarea și aprobarea membrilor structurii de conducere și a persoanelor care dețin funcții-cheie în cadrul entităților reglementate de Autoritatea de Supraveghere Financiară, publicat în Monitorul Oficial al României, Partea I, nr. 107 din 12 februarie 2019, cu modificările ulterioare, stabilește criteriile și procedurile aplicabile de către A.S.F. și de către entitățile reglementate pentru evaluarea și aprobarea/notificarea persoanelor propuse în structurile de conducere și pentru exercitarea funcțiilor-cheie în cadrul entităților reglementate de A.S.F.

**Proiectul de modificare și completare a Regulamentului A.S.F. nr. 1/2019** cuprinde revizuirea, completarea sau modificarea unor prevederi pentru a aduce mai multă claritate modalității de aplicare și de respectare a cerințelor în vigoare în scopul aplicării unitare în anumite circumstanțe și ca urmare a unor situații identificate în practică.

Astfel, principalele propuneri de modificare și completare cuprinse în proiectul de act normativ prezentat spre consultare publică vizează următoarele:

- clarificarea situațiilor în care are loc verificarea îndeplinirii cerințelor de adecvare a persoanelor;
- prevederi referitoare la demersurile și documentația care trebuie să stea la baza evaluării adecvării funcțiilor-cheie;
- clarificarea situațiilor în care se desfășoară interviul cu persoanele numite în cadrul structurii de conducere/pentru exercitarea unei funcții cheie;
- clarificarea aspectelor referitoare la forma raportului de evaluare a adecvării persoanelor din structura de conducere și la forma raportului de evaluare a adecvării persoanelor care dețin funcții cheie;
- reformularea unor articole pentru claritate în scopul asigurării unui grad ridicat de previzibilitate al regulamentului pentru persoanele cărora li se adresează.